

小偷“开天窗”潜入彩票店

数千元彩票失窃,店主已将彩票编号通知体彩中心和警方



屋顶被凿出一个大洞

小孔在雨花台区小行路康润园小区门前经营一家彩票店,昨天早上8点半,他开门营业,被眼前的场景惊呆了,店堂里的几把椅子像叠罗汉一样摞在一起,这些椅子的上方,屋顶已经被凿开了一个大洞,再仔细一看,店里一片狼藉,各种彩票散落一地。

意识到店里进了贼,小孔连忙挪开了椅子,走进柜台清点损失,他发现包括黑旋风和NBA彩票在内的多种彩票,被洗劫一空,放在抽屉里的五六百元零钱也不见了。

小孔说,爬上门面房边上的小土坡,就能够得着彩票店的屋顶,估计小偷就是这样凿

开屋顶进来的。“昨天正好有一包黑旋风彩票受了潮,我就拿出来一张张夹在绳子上晾晾,走的时候没收,这就有好几十张,其他的也不少,总数最起码有两三千块。”

现代快报记者在现场看见,小孔的彩票店旁边也有一家彩票店,却没有被盗。

“我觉得小偷很可能是比较熟悉我家的人,也有可能是来光顾过的客人。”小孔说,这一排七八家店,大部分店主都是白天开门做生意,晚上打烊之后就睡在店中,唯独他和妻子关门后会回到住处,“我们昨天晚上是11点多才走的,能这么准确摸准哪家没人,对陌生人来说并不容易。”

人来说并不容易。

昨天上午,小孔和妻子坐在店内,望着屋顶的大洞,从众多熟客中琢磨着嫌疑人。

在现代快报记者的提醒下,小孔才想起来通过彩票编号查找小偷下落。他在地上发现了几张黑旋风彩票,都是已经刮开的。“这几张刮开的是中了奖的,正是被偷的那一包里拆出来卖的,幸亏有这几张,否则我还真不知道编号是多少。”

随后,小孔将彩票编号上报给了体彩中心和派出所,

目前,赛虹桥派出所正在进一步调查处理此事。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

这位南京彩民真幸运

10元中了福彩500万

快报讯(通讯员 唐莹 记者 项凤华)南京彩民中大奖啦!3月26日,福彩双色球第2013034期开奖,开出的红球号码为06、15、20、22、26、33,蓝球09。当期双色球开出8注头奖,单注奖金500万元,江苏彩民中得4注,其中一位南京彩民在江宁区天元东路义乌商品城第32016139销售点,仅花了10块钱就中了500万元。

昨天,现代快报记者赶到这家福彩销售点时,老板张女士透露,这位幸运的大奖得主是一位40岁左右的男性,经常在她这里买彩票,是个熟脸,可能就住在附近。“那天他是随机买的,真没想到,10元钱就中了500万元大奖,太幸运了。”

地铁高架下的停车场,进出方便还不用交停车费,不料被贼惦记上了

十多辆车一夜间开了“窗”

快报讯(记者 付瑞利)从地铁红山动物园站2号出口走出,左拐步行一段距离,就能看到地铁高架桥下的一处停车场。附近居民们知道这里进出方便,还不用交停车费,所以都把车放在这里。可就在昨天,这个停车场被小偷惦记上了。

此处停车场共划了四五十多个车位,入口处有闸机口和岗亭。车主们介绍,此处停车场是地铁公司划出来的,收过一段时间的停车费,但很少有人愿意交。后来,此处停车场停止收费,成了无人看管的空地。于是,大家又把车子停了回来。

市民小丁是红山村的住户,每天下班后,他都会把车停在这里。昨天一早,隔壁阿姨突然跑来告诉他,停车场上好多车子都被小偷砸了。“快去看看你家的车有没有丢什么东西?”小丁一听,急忙跑到停车场,看到自己的马自达轿车右前门窗户洞开,地上扔着碎裂的玻璃块。走近车子,小丁发现,副驾驶座位上乱扔着充电器、发票等物品。除了小丁的车子,还有多辆别克、雪佛兰的窗户被砸破。好在大家都没有在车里放贵重物品,被盗的

损失并不大。“保险公司不赔玻璃,换块新的,要几百块。”一名车主边收拾车里物品边摇头。

小丁介绍,红山村里做小生意的居民较多,一到晚上,大街小巷里停满面包车。下班回来迟了,根本找不到车位。后来,大家发现这块场地。虽然没有灯,也无人看管,但停在高架下,不必担心车子会被过往行人、车辆刮蹭。

“除了这里也没地方停了。”小丁称,最近一段时间是不会停在这里了,车子放在没人看的地方,睡觉都不安稳。



帮我说谢谢

社区里七个“妹妹”陪她聊天,“三无”老人过得很充实 “没有她们,我的生活不晓得会怎样”

快报讯(通讯员 陈舟 记者 钟晓敏)没有退休金、没有其他收入来源、没有退休工人可以享受的医保……今年74岁的胡秀英老人,是一位“三无”老人。不过,她的晚年生活却很充实,与她同住沙洲街道科技园社区的七个“妹妹”每天到她家,来教她做丝网花,有时还给她介绍一点“生意”。

后,给她办理了“三无”人员补助,每个月可以拿400元生活费。徐增南、刘桂兰等7位居民还结对帮助胡秀英,因为她们的年龄都比胡秀英小,胡秀英统称她们妹妹。

社区举办了一个丝网花培训班,“大妹妹”徐增南学会后自己买了很多辅导资料,组织另外几个人在胡奶奶家办了一个俱乐部。这几年来,七个妹妹每周一至周五的下午1点,都会准时到她家来做丝网花。因为做得好,她们的名气也越来越大。有

的邻居慕名找上门来,想购买丝网花。每次遇到这种情况,大家就把“订单”让给胡奶奶,让她挣点钱补贴生活。接到订单后,她们还一起帮胡奶奶完成丝网花制作。春节前,胡奶奶一个月就挣了1000元钱。春节后,她又接了4笔订单。一笔订单能挣100多元钱,这让胡奶奶感到很幸福,她告诉记者,有一段时间,她的手被菜刀割伤了,七个妹妹不仅来帮她做丝网花,还轮流给她送饭菜,“有这么多人关心,还有什么不满足的?”

丹德齿科国际化顶级设备



化的椅位按摩功能也让您的整个看牙过程更加舒适。



丹德齿科的口腔三维影像系统 GALILEOS 配套的 GALAXIS 诊断软件将 CEREC 的三维数据和 X 线影像数据结合,上部修复体和种植设计同时进行,达到更好的结果;更高的治疗质量和更省时的操作流程。

国际化齿科诊所 人性化尊贵空间——紫峰购物商场旗舰店。治牙、美牙、植牙全一站式服务,打破传统看牙挂号排队的困扰。

南京丹德齿科首家引进 CAD-CAM 技术。拥有健康、整齐、洁白的牙齿是许多人所向往的。烤瓷牙修复技术,便可轻松满足大众的需求,也有许多人考虑到时间以及牙齿受损等诸多问题没有选择烤瓷修复。但在丹德齿科这种顾虑已经不复存在。据了解,目前丹德齿科拥有国际最先进的 Sirona 椅旁全瓷修复系统,仅需要短短的 1 小时就可以完成整个制作过程。这项技术也被他们亲切地称为午间牙齿美容,就像做美容一样,利用较短的时间,就可以给牙齿来个大变样。在修复过程中可以保留最多自然牙质,通过计算机取像设计制作,患者当时就可以看到自己牙齿美容后的形态,颜色自然美观,它的逼真程度就连丹德齿科的首席专家委员会主任也笑着说:“通过 Sirona 做出的牙齿,我都难以分辨,真的太逼真了。”



丹德齿科引进最先进的 TENELO 口腔综合治疗台(德国进口)宽大、舒适、豪华、方便。您可以一边听着轻音乐一边治疗,同时人性

五星级豪华房车



随着社会日新月异的发展,我们对生活的要求也越来越高,私人律师、私人教练、私人美容师、私人医生等等,他们主要提供一对一私人服务,形式甚至方便到足不出户就可以解决一切事情。

其实大家所需要的还不止这些,目前丹德齿科已经开始为大家提供健康服务的移动口腔诊疗车,希望给大家的生活带来更多的便捷,不管你是每天朝九晚五惜时如金工作的白领;还是行动不便的老人、儿童;或是刻苦、勤奋的学生,都可以体验这种新型移动牙科诊疗车给你带来的便捷以及舒适的感觉。

了解更多爱牙知识登录
www.dan-de.cn
全国服务热线:400-025-9968

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段、袁译二段以及我省仅有的职业女棋手朱文馨二段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

入门班 **免费** 试听课程 **火热招生中**

教学地点

- | | | |
|---------|--------------|-------------|
| 1、城 东 | 电话: 8488882 | 地址: 钟山花园城 |
| 2、龙江千秋园 | 电话: 8669966 | 地址: 龙江路130号 |
| 3、龙江芳草园 | 电话: 80212410 | 地址: 芳草园2号 |
| 4、江苏棋院 | 电话: 01888640 | 地址: 五台山1号 |

工程师, 本科学历, MBA 海征教育 江东中路欧洲城 68151180, 68151181	注册电气工程师 弱电工程师·一级建造师 由南大老师及资深高级工程师讲授(注电公共基础、专业基础、供配电、发输变电;弱电工程5A系统的设计、施工和管理;建筑设计、弱电与广电工程。名师精讲,通过率高!) 报名: 广州路22号-5南大科技楼3层(南大东院) 电话: 83594583 www.njuee.cn	全国自考成考 正规程序, 轻松毕业 签订协议, 保证通过 国家备案, 电子注册, 调档调函 TEL: 52158885 地址: 新街口太平洋大厦西15楼F座
大智会计出纳就业班 零基础, 包推荐工作 4.8白班 4.13周六 会计证 3.30 总账+用友+报税+避税 4.3 白班 初级职称 3.31 http://b377120.xici.net 84275470 继续教育 4.1 瑞金路、新街口、山西路	南京大学成人自考英语(二)课程 辅导招生 在鼓楼校区由南大教师上课, 教学效果很好。专科: 文科。专升本: 经管、理工、文史、法学类, 及政治、英语辅导。特开自学考试英语(二)辅导, 力争获得学士学位。 报名地点: 南大南园教学楼二楼办公室。即日起报名。电话: 83592358	国家职业技能鉴定所 省特种作业培训机构 ● 技师 维修电工、钳工、数控、钣金、涂装、机加工培训三月下旬开班 ● 中、高级工 中、高级工 车工、铣工、磨工、电工、钳工、数控、汽修、焊工、热处理工、钣金工、汽车涂装工培训班常年开班 ● 高级工、技师取证后享受政府一次性补贴 800-2000元 ● 特种作业人员 电工、焊工、起重工、车、内驾新取证与复训 每月开班 地址: 南京江山路130号502室 电话: 86916132 蔡老师 交通: 40.73.74.93.22.66、24.五六线、玉泉站等 红山动物园站